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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK II 

Zápis 

 

 

Akce:   setkání Metodického klubu mateřských škol 

Termín konání: pondělí, 25. února 2019, od 8:00 hod. 

Místo konání: MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Aktuální témata 

2. Evaluace, diagnostika dítěte, knihy úrazů 

3. Vedení MŠ, úrazy 

4. Ostatní – oznámení termínu besedy s odborníkem, aj. 

PODROBNĚJI K VÝŠE UVEDENÝM BODŮM 

Garant metodického klubu MŠ přivítal mezi sebou nové, ale i stávající členy klubu. Metodický klub byl rozšířen o 
další ředitelky, vedoucí pracovnice, příp. učitelky. Aktuální počet členů klubu se zastavil na čísle 18. 

Ad 1) Aktuální téma probíhalo kolem inspekcí ČŠI, která zavítala hned do dalších 3 mateřských škol, případně 
základních (MŠ a ZŠ Bruzovice, MŠ Myslivečka F-M, MŠ a ZŠ Dolní Domaslavice) od poslední schůzky metodického 
klubu. Kolegyně popisovaly způsoby, metody, formy a důkladnost inspektorek. 

V bodě 1 se řešili také náhradníci pro nákup didaktického polytechnického nábytku v rámci aktivity Voda & písek. 

Aktuálně je všechen připravovaný nábytek již rozdělen dříve přihlášeným MŠ, ale pro případ neočekávané situace, 
byl vytvořen seznam případných náhradníků: MŠ Anenská, MŠ a ZŠ Horní Domaslavice, MŠ a ZŠ Nošovice. 

Dalším bodem k aktualitám byla žádost pracovníka magistrátu, na nedávné schůzce zástupců škol, k vyjádření 

neveřejných stránek pro školy a školská zařízení pro oblast F-M. Metodický klub MŠ využil setkání pro hromadnou 
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konzultaci k této otázce. Závěr: Existuje-li vůbec skutečná potřeba mít takové stránky, tak snad jedině proto, aby 

ulehčily byrokracii školám, případně vše alespoň částečně zpřehlednily. Líbilo by se nám, kdyby jednotlivé formuláře 

byly na úložišti, které by mohly být volně ke stažení (kdykoliv). Líbilo by se nám, kdyby každý zástupce (své kom-

petence) na magistrátě (Odbor školství) měl svou složku, která by obsahovala přílohy, které obvykle chodí jejich e-

mailovou adresou. Zde zůstává otázka duplicity … V úvahu připadá varianta jen úložiště, která je ovšem podmíněna 

upozorňovací zprávou na e-maily zástupcům škol (systém hlásí novou aktualizaci, něco na způsob datových schrá-

nek). Další veřejné stránky, které upozorňují na školy a školská zařízení (v jakékoliv formě) jsou zbytečné.  

Výše uvedený text byl zaslán p. Janáčkovi (magistrát F-M) dne 1. 3. 2019. 

Ad 2) Pro časovou náročnost tématu byl bod přesunut na další setkání, případně individuálně s garantem skupiny. 

Ad 3) Vedení MŠ, úrazy. V rámci tohoto bodu se otevřelo téma ÚRAZY. Zcela jasně padaly doporučení, že do Knihy 
úrazů psát i zdánlivě „bezvýznamné“ úrazy, ideálně každý úraz podepsat zákonným zástupcem (zkušenost odbor-
níků říká, že se takto vyhneme soudním tahanicím, které začínají na faktu neinformovanosti zákonných zástupců o 
úrazu VČAS). Padaly také doporučení, aby se při mimořádných akcích děti pojistily denní pojistkou (např. výlety 
celé MŠ). Toto doporučení platí pro MŠ, které nemají výhodné smluvní ujednání s pojišťovnami (např. k odškodnění 
dochází jen tehdy, když pedagog pochybí …). Na základě zkušeností bylo také doporučeno doplnit Školní řád o větu, 
která dává dítěti povinnost nahlásit úraz zaměstnanci školy a to neprodleně. 

 

Ad 4) Garant metodického klubu oznámil plánovaný seminář pro mateřské školy (vedoucí pracovníky). Představil 

hrubý rámec okruhů, které byly určeny k další debatě na MK MŠ.  

Harmonogram ve finální variantě, dle důležitosti sestupně dolů (resp. takto bude zaslán školiteli): 

Název: "Kolokvium vedení mateřských škol" 

Kdy: 24. 4. 2019 

Kde: MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318  

V čase: od 9.00 do 14.00 hodin. 

a) pracovněprávní - chyby při uzavírání PS, DPP, DPČ,  řešení dovolených, řešení prac. napomenutí, výpovědi, 

cesťáky 

b) řešení stížností, řešení problémových situací ve škole (agresivní rodiče, podnapilí rodiče, rozvedení rodiče) a 

další  

c) aktuální novely zákonů v kostce  

d) správní řízení - obecně 

c) FKSP a úrazy - obecně 

e) aktuální kauzy posluchačů – bude možnost v rámci elektronické přihlášky vepsat danou otázku, kterou poté 

lektorovi přepošleme. 

 

Jakmile bude připravena elektronická přihláška, členové MK MŠ dostanou přednostní právo pro svou registraci. 

Seminář je určen ředitelům a vedoucím pracovníkům (má-li nějaká MŠ více vedoucích pracovníků, může vyslat 

každého). Max. 30 posluchačů celkem. Zhruba týden po zveřejnění akce zpřístupníme seminář i dalším školám. 

Lektor: Mgr. Ladislav Dvořák, Kancelář DHS s.r.o., poradenská, vzdělávací a znalecká kancelář, www.kancelardhs.cz 

 

http://www.kancelardhs.cz/
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Z evaluačního dotazníku Metodického klubu vyplynula spokojenost a smysluplnost nad uskutečněnou schůzkou. 
V návrzích pro další setkání zazněly témata: hodnotící listy, evaluace všeho , diagnostika a portfolio dítěte, pod-

půrná opatření, rozvádějící se rodiče, obecné téma vedení MŠ. 

 

Další schůzka metodického klubu MŠ se uskuteční 20. 5. 2019 v 7.30 hodin, MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318. 
Poté bude následovat schůzka k MAPu … (od 9.00 hodin). 

 

Zápis zpracoval: Martin Kocur, dne 2. 3. 2019 

 

 

 


